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Obec Malešovice 

Zastupitelstvo obce Malešovice 

 

 

Zápis 

z 5. zasedání Zastupitelstva obce Malešovice, 

konaného dne 15. 03. 2011, od 18 hodin na OÚ v Malešovicích. 

 
 

Bod č. 1: Zahájení, schválení jednání 

 

 Zahájení jednání 

 

Starosta obce Ing. Zdeněk Pavlík (dále jako předsedající) zahájil zasedání Zastupitelstva obce 

Malešovice (dále jen „zastupitelstva obce“) v 18 hodin a všechny přivítal. 

 

Předsedající schůze konstatoval, že informace o konání zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o 

obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Malešovice zveřejněna v souladu se zákonem po 

dobu nejméně 7 dní, a to od 08. 03. 2011  do 15. 02. 2011 Současně byla informace o konání 

zastupitelstva obce  zveřejněna také na www.malesovice.cz.  

 

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 1) 

konstatoval, že přítomno je 8 členů zastupitelstva (z celkového počtu 9 všech členů 

zastupitelstva), zastupitelstvo je usnášení schopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

 

 Schválení programu: 

 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům 

zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.  

 

Návrhy a připomínky: 

 

Pan Ševčík požádal o rozšíření programu jednání o: 

 Projednání a schválení trojdohody mezi obcí Malešovice, Odrovice a Rybářskou společností 

vodního díla Potůček 

 Projednání a schválení obnovy nátokového objektu na řece Jihlavě (naplaveniny) 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce Malešovice schvaluje  rozšířený program jednání zasedání: 

 

Program jednání: 

 

1) Zahájení, schválení jednání 

2) Pověření zapisovatele a ověřovatelů zápisu z jednání zastupitelstva 

3) Projednání a schválení materiálů pro zadání nového ÚZEMNÍHO PLÁNU OBCE 

MALEŠOVICE 

4) Určení komise pro otvírání obálek na akci„Dodávka a montáž materiálů na opravu krajnice a 

dešťové kanalizace v obci Malešovice v souběhu se silnicí č.III/39525“ 
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5) Projednání a schválení dohody o spolupráci mezi obcí Malešovice a Rybářskou společností 

vodního díla Potůček 

6) Obnova nátokového objektu na řece Jihlavě – přijetí opatření 

7) Informace z došlé pošty 

8) Diskuse, dotazy, připomínky, různé 

9) Závěr 

 

 

Výsledek hlasování:   

pro:   8 

proti: 0 

zdrželi se: 0 

  

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

 

* * * 

 

 

Bod č. 2: Pověření zapisovatele a ověřovatelů zápisu z jednání zastupitelstva 

 

Zastupitelstvo obce Malešovice na svém zasedání dne 01.12.2010 určilo na celé volební období 

zapisovatelkou zápisu  paní Irenu Hledíkovou, v případě její nepřítomnosti paní Helenu 

Kratochvílovou. Ověřovateli zápisu zastupitelstvo určilo na celé volební období Petra Dubského a  

Miroslava Maděránka, v případě jejich nepřítomnosti pana Michala Kutálka a RNDr. Jiřího 

Zahrádku CSc.  

 

* * * 

 

Bod č. 3: Projednání a schválení materiálů pro zadání nového ÚPO Malešovice 

 

Předsedající přítomné seznámil s nastalou situací týkající se územního plánu obce Malešovice a 

možnosti podání žádosti  o dotaci na pořízení nového ÚP v souladu s dotačním programem Dotace 

na zpracování územních plánů.  Maximální výše dotace je stanovena na 200 000 Kč. Po diskuzi bylo 

navrženo následující usnesení. 

 

 

Návrh usnesení: 

 
Zastupitelstvo obce Malešovice : 

 

1) Bere na vědomí: 

a) Informace o výsledku projednávání návrhu zadání změny č.4 územního plánu obce 

Malešovice a zadání regulačního plánu, uvedených ve zprávě o projednání návrhu zadání 

 

2)  Schvaluje : 

a)  Zastavení prací na pořizování změny č.4 územního plánu obce Malešovice 

 

b) Zastavení prací na pořizování regulačního plánu OBEC  MALEŠOVICE  – plocha č. 4.1   

plocha pro výstavbu fotovoltaických elektráren. 
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c) Pořízení nového územního plánu Malešovic dle §44 zákona č. 183/2006 Sb., o územním 

plánování a stavebním řádu, v platném znění. 

 

d) Určení zastupitele pana: Vladimíra Bechu, bude s pořizovatelem spolupracovat při 

pořizování územního plánu. 

 

e) Vyčlenění finanční prostředů  na pořízení nového územního plánu Malešovic ve výši 

400 000,- Kč 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:  8 

proti: 0 

zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

 

 

*      *       * 

 

Bod č. 4: Určení komise pro otvírání obálek na akci „Dodávka a montáž materiálů na opravu 

krajnice  a dešťové kanalizace v obci Malešovice v souběhu se silnicí č.III/39525“ 

 

Předsedající přítomné požádal o návrhy na členy komise pro otvírání obálek na akci „Dodávka a 

montáž materiálů na opravu krajnice a dešťové kanalizace v obci Malešovice v souběhu se silnicí 

č.III/39525“ 

 

Návrhy a připomínky: 

 

Složení komise: 

 

Jméno a příjmení   Funkce Pracovní zařazení 

Ing. Zdeněk Pavlík předseda komise starosta obce 

Vladimír Becha mstopředseda komise místostarosta obce 

Janderka Pavel člen komise člen zastupitelstva obce 

Kutálek Michal člen komise člen zastupitelstva obce 

Maděránek Miroslav člen komise člen zastupitelstva obce 

Ševčík Zdeněk člen komise člen zastupitelstva obce 

RNDr. Zahrádka Jiří, Csc. člen komise člen zastupitelstva obce 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje sloţení komise pro otvírání obálek na akci „Dodávka a montáţ materiálů na 

opravu krajnice a dešťové kanalizace v obci Malešovice v souběhu se silnicí č.III/39525“ 

Sloţení schválené komise: 
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Jméno a příjmení   Funkce Pracovní zařazení 

Ing. Zdeněk Pavlík předseda komise starosta obce 

Vladimír Becha mstopředseda komise místostarosta obce 

Janderka Pavel člen komise člen zastupitelstva obce 

Kutálek Michal člen komise člen zastupitelstva obce 

Maděránek Miroslav člen komise člen zastupitelstva obce 

Ševčík Zdeněk člen komise člen zastupitelstva obce 

RNDr. Zahrádka Jiří, Csc. člen komise člen zastupitelstva obce 

 

Komise zasedne ……28. 03. 2011 …….od …18:00…….hodin na OÚ Malešovice 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:  8 

proti: 0  

zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

 

 

                                                         *      *       * 

 

 

 Bod č. 5:  Projednání a schválení dohody o spolupráci mezi obcí Malešovice a Rybářskou   

                   společností vodního díla Potůček 

 

Předsedající přítomným předložil návrh dohody zpracovaný a doručený zástupci Rybářské   

 společnosti vodního díla Potůček – viz níže. 
 

 
Dohoda o spolupráci uzavřená mezi stranami: 

 

 

1. Obcí Malešovice se sídlem Malešovice 50, PSČ 664 65, IČO 00488038, 
zastoupená starostou obce ing. Zdeňkem Pavlíkem 

 

2. Obcí Odrovice se sídlem Odrovice 42, PSČ 664 64, IČO 00488062  
zastoupená starostou obce Jiřím Vedralem 

 

3. Organizací občanského sdružení Rybářskou společností vodního díla Potůček k.ú. Malešovice, Odrovice a Cvrčovice se sídlem 
Malešovice 82, PSČ 664 65, IČO 26984687, (dále jen Rybářská společnost) 

zastoupená předsedou společnosti Zdeňkem Ševčíkem 

 

I. 

 

Předmětem dohody je vymezení rozsahu spolupráce, práv a povinností při údržbě vodního toku Potůček péči o rybářský revír  Potůček – voda 
mimopstruhová, ev. č. 11761001. Dohoda navazuje na dosavadní neformální spolupráci při údržbě vodního toku Potůček péči o rybářský revír  

Potůček. 

 
Obce Malešovice a Odrovice jsou správcem vodního toku Potůček vlastníkem pozemků s vodní plochou tvořící rybářský revír Potůček. Rybářská 

společnost je rozhodnutím MZE uživatelem rybářského revíru Potůček. 

 
Rybářská společnost má s oběma obcemi uzavřenou nájemní smlouvu k pozemkům  s vodní plochou tvořící rybářský revír Potůček. Z nájemní smlouvy 

vyplývá blíže nespecifikovaný závazek Rybářské společnosti na údržbu břehových a doprovodných porostů podél vodního toku Potůček v k.ú. 

Malešovice a Odrovice. Účelem dohody je specifikovat rozsah a podmínky spolupráce. 
 

II. 

 

Podíl Rybářské společnosti na spolupráci při údržbě vodního toku Potůček péči o rybářský revír  Potůček 
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Rybářská společnost se zavazuje: 

 
1. Kosit trávu a ostatní plevelné rostliny na břehových pozemcích vodního toku Potůček způsobem a v rozsahu až doposud prováděným, tj. 

v místních částech 

- Náhon – celá břehová linie mimo lesní pozemky 
- Koupaliště – celá břehová linie 

- Jezírka – levý břeh 

- Horní – celá břehová linie 
- Husinec – celá břehová linie 

- Dolní – levý břeh 
2. V období vegetačního klidu, tj. v měsících listopad – březen, provádět údržbu dřevin v břehových porostech zaměřenou zejména na 

likvidaci invazních druhů dřevin (např. trnovník akát, javor jasanolistý, bez černý a dal.), odstraňování do toku nachýlených dřevin, 

zdravotní a bezpečnostní ořez dřevin, úprava hlavatých vrb a zakládání nových hlavatých vrb. 
 

3. Odstraňovat padlé  a uhynulé dřeviny a jejich části z vodních ploch a přilehlých břehových porostů. 

 
4. Po dohodě s obcemi vysazovat nové břehové porosty. 

 

5. Čistit a v řádné funkci udržovat manipulační objekty – stavítka a  propustky v celém povodí vodního toku Potůček. 
 

6. V souladu s platnou legislativou projednávat v případě potřeby práce spojené s údržbou vodního toku a péčí o rybářský revír s vodoprávním 

úřadem a orgánem ochrany přírody MěÚ v Pohořelicích. 
 

 

III. 

 

Podíl obcí Malešovice a Odrovice na spolupráci při údržbě vodního toku Potůček péči o rybářský revír  Potůček 

 
Obce Malešovice a Odrovice se zavazují: 

 

1. Bezplatně zapůjčovat techniku ve vlastnictví obcí potřebnou pro údržbu břehových porostů (např. motorové kosy, křovinořezy, travní 
sekačky, motorové pily apod.), včetně pohonných hmot a spotřebního materiálu. V případě zápůjčky techniky nese odpovědnost za 

bezpečnost práce, šetrné a hospodárné využití techniky a za případné škody Rybářská společnost, resp. její člen vykonávající práce. 

 

2. Umožnit používání rozvodných skříní elektroinstalace u nádrží Husinec a Koupaliště pro potřeby Rybářské společnosti. Spotřebovanou 

energii a provoz měřících elektroměrů hradí Rybářská společnost. 

 
3. V souladu s příslušnými vyhláškami obci osvobodit pořádání akcí Rybářskou společností od místních poplatků a poplatků za užívání 

veřejného prostranství v blízkosti rybářského revíru Potůček. 

 
 

IV. 

 

Ostatní ujednání 

 

1. Dohoda se uzavírá na dobu neurčitou s možností odstoupení každé ze zúčastněných stran, a to zejména při neplnění závazků obsažených 
v dohodě. 

 

2. Dohoda se vyhotovuje ve třech originálních exemplářích, každý pro potřebu jedné ze zúčastněných stran  
 

3. Platnost dohody nastává podpisem všech zúčastněných stran 

 
 

 

 
 

 

 

Předsedající se vyjádřil k jednotlivým bodům předložené dohody, vyslovil nesouhlas k některým 

bodům a předložil k projednání znění upravené dohody  - viz níže. 

 

 
Dohoda o spolupráci uzavřená mezi stranami: 

 

 

Obcí Malešovice se sídlem Malešovice 50, PSČ 664 65, IČO 00488038, 

zastoupená starostou obce ing. Zdeňkem Pavlíkem 

 
 

Organizací občanského sdružení Rybářskou společností vodního díla Potůček k.ú 

Malešovice, Odrovice a Cvrčovice se sídlem Malešovice 82, PSČ 664 65, IČO 26984687, (dále jen Rybářská společnost) 
zastoupená předsedou společnosti Zdeňkem Ševčíkem 
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I. 

 

Předmětem dohody je vymezení rozsahu spolupráce, práv a povinností při údržbě vodního toku Potůček, péče o rybářský revír  Potůček – voda 

mimopstruhová, ev. č. 11761001.  
 

Obec Malešovice je správcem vodního toku Potůček a vlastníkem pozemků v kú Malešovice s vodní plochou tvořící rybářský revír Potůček. Rybářská 

společnost je rozhodnutím MZE uživatelem rybářského revíru Potůček. 
 

Rybářská společnost má s  obcí Malešovice uzavřenou nájemní smlouvu k pozemkům  s vodní plochou tvořící rybářský revír Potůček. Nájemní 
smlouva byla uzavřena dne 05.12.2004. Z nájemní smlouvy vyplývá závazek Rybářské společnosti na údržbu břehových a doprovodných porostů podél 

vodního toku Potůček v k.ú. Malešovice. Účelem dohody je specifikovat rozsah a podmínky spolupráce. 

 

 

II. 

 
 

Podíl Rybářské společnosti na spolupráci při údržbě vodního toku Potůček péči o rybářský revír  Potůček 

 

Rybářská společnost se zavazuje: 

 

7. Kosit trávu a ostatní plevelné rostliny na břehových pozemcích vodního toku Potůček způsobem 

a v rozsahu až doposud prováděným, tj. v místních částech 

 

- Náhon – celá břehová linie mimo lesní pozemky 
- Koupaliště – celá břehová linie 

- Jezírka – levý břeh 

- Horní – celá břehová linie 
- Husinec – celá břehová linie 

- Dolní – levý břeh 

 
 

 

8. V období vegetačního klidu, tj. v měsících listopad – březen, provádět údržbu dřevin v břehových porostech zaměřenou na likvidaci 

výmladků a obrostků invazních druhů dřevin (např. trnovník akát, javor jasanolistý, bez černý a dal.), odstraňování do toku nachýlených 

dřevin, zdravotní a bezpečnostní ořez dřevin, úprava hlavatých vrb a zakládání nových hlavatých vrb. 

 

9. Odstraňovat padlé a uhynulé dřeviny a jejich části z vodních ploch a přilehlých břehových porostů. 

 

10. Po dohodě s obcí vysazovat nové břehové porosty. 

 

11. Čistit a v řádné funkci udržovat manipulační objekty – stavítka a  propustky v celém povodí vodního toku Potůček. 

 

12. V souladu s platnou legislativou projednávat v případě potřeby práce spojené s údržbou vodního toku a péčí o rybářský revír 

s vodoprávním úřadem a orgánem ochrany přírody MěÚ v Pohořelicích. 

 
 

III.  

Ostatní ujednání 

 

 

4. Obec na žádost Rybářského spolku umožní používání rozvodných skříní elektroinstalace u nádrží Husinec a Koupaliště pro potřeby Rybářské 
společnosti. Spotřebovanou energii a provoz měřících elektroměrů uhradí Rybářská společnost. 

 

5. V nezbytných případech obec bezplatně zapůjčí techniku za účelem pokosu břehového porostu. V případě zápůjčky techniky nese 
odpovědnost za bezpečnost práce, šetrné a   hospodárné využití techniky všetně škod na zařízení a majetku zodpovídá Rybářská společnost 

zastoupená předsedou sdružení nebo jiná pověřená osoba. 

 
6. V souladu s vyhláškami obce Malešovice má Rybářská společnost možnost požádat o osvobození od poplatků, čímž nezaniká ohlašovací 

povinnosti. 

 
 

IV. 

 

Závěrečná ustanovení 

 

 

1. Dohoda se uzavírá na dobu platnosti nájemní smlouvy mezi obcí Malešovice  a Rybářskou společností vodního díla Potůček ze dne 05. 12. 2004.  

 
2. Ostatní ujednání touto dohodou nedotčená  se řídí nájemní smlouvou ze dne 05. 12.2004 

 

3. Dohoda se vyhotovuje ve dvou originálních, každý pro potřebu jedné ze zúčastněných stran  
 

4. Platnost dohody nastává podpisem obou zúčastněných stran 
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Návrhy a připomínky: 

Předsedající požádal přítomné o připomínky k navržené změněné dohodě: 

 

 Becha V. – podílel jsem se na těchto změnách a doporučuji schválení dohody přednesené 

starostou 

 Zahrádka – jsem ochoten  projednávat v případě potřeby práce spojené s údržbou vodního 

toku a péčí o rybářský revír s vodoprávním úřadem a orgánem ochrany přírody MěÚ 

v Pohořelicích 

 Pavlík – děkuji za nabídku pomoci, rád ji využiji a v případě potřeby Vás  za tímto účelem 

zplnomocním  

 

Po diskuzi bylo navrženo následující usnesení. 

  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje starostou obce předloţené znění dohody o spolupráci – viz níţe.  

 
 

Dohoda o spolupráci uzavřená mezi stranami: 

 
 

Obcí Malešovice se sídlem Malešovice 50, PSČ 664 65, IČO 00488038, 

zastoupená starostou obce ing. Zdeňkem Pavlíkem 
 

 

Organizací občanského sdružení Rybářskou společností vodního díla Potůček k.ú 
Malešovice, Odrovice a Cvrčovice se sídlem Malešovice 82, PSČ 664 65, IČO 26984687, (dále jen Rybářská společnost) 

zastoupená předsedou společnosti Zdeňkem Ševčíkem 

 

 

I. 

 
Předmětem dohody je vymezení rozsahu spolupráce, práv a povinností při údržbě vodního toku Potůček, péče o rybářský revír  Potůček – voda 

mimopstruhová, ev. č. 11761001.  

 
Obec Malešovice je správcem vodního toku Potůček a vlastníkem pozemků v kú Malešovice s vodní plochou tvořící rybářský revír Potůček. Rybářská 

společnost je rozhodnutím MZE uživatelem rybářského revíru Potůček. 

 
Rybářská společnost má s  obcí Malešovice uzavřenou nájemní smlouvu k pozemkům  s vodní plochou tvořící rybářský revír Potůček. Nájemní 

smlouva byla uzavřena dne 05.12.2004. Z nájemní smlouvy vyplývá závazek Rybářské společnosti na údržbu břehových a doprovodných porostů podél 

vodního toku Potůček v k.ú. Malešovice. Účelem dohody je specifikovat rozsah a podmínky spolupráce. 

 

 

II. 

 

 

Podíl Rybářské společnosti na spolupráci při údržbě vodního toku Potůček péči o rybářský revír  Potůček 

 

Rybářská společnost se zavazuje: 

 

13. Kosit trávu a ostatní plevelné rostliny na břehových pozemcích vodního toku Potůček způsobem 

a v rozsahu až doposud prováděným, tj. v místních částech 

 

- Náhon – celá břehová linie mimo lesní pozemky 

- Koupaliště – celá břehová linie 

- Jezírka – levý břeh 
- Horní – celá břehová linie 

- Husinec – celá břehová linie 

- Dolní – levý břeh 
 

 
 

14. V období vegetačního klidu, tj. v měsících listopad – březen, provádět údržbu dřevin v břehových porostech zaměřenou na likvidaci 

výmladků a obrostků invazních druhů dřevin (např. trnovník akát, javor jasanolistý, bez černý a dal.), odstraňování do toku nachýlených 
dřevin, zdravotní a bezpečnostní ořez dřevin, úprava hlavatých vrb a zakládání nových hlavatých vrb. 

 

15. Odstraňovat padlé a uhynulé dřeviny a jejich části z vodních ploch a přilehlých břehových porostů. 
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16. Po dohodě s obcí vysazovat nové břehové porosty. 

 

17. Čistit a v řádné funkci udržovat manipulační objekty – stavítka a  propustky v celém povodí vodního toku Potůček. 

 

18. V souladu s platnou legislativou projednávat v případě potřeby práce spojené s údržbou vodního toku a péčí o rybářský revír 

s vodoprávním úřadem a orgánem ochrany přírody MěÚ v Pohořelicích. 

 

 

III.  

Ostatní ujednání 

 

 

7. Obec na žádost Rybářského spolku umožní používání rozvodných skříní elektroinstalace u nádrží Husinec a Koupaliště pro potřeby Rybářské 
společnosti. Spotřebovanou energii a provoz měřících elektroměrů uhradí Rybářská společnost. 

 

8. V nezbytných případech obec bezplatně zapůjčí techniku za účelem pokosu břehového porostu. V případě zápůjčky techniky nese 
odpovědnost za bezpečnost práce, šetrné a   hospodárné využití techniky všetně škod na zařízení a majetku zodpovídá Rybářská společnost 

zastoupená předsedou sdružení nebo jiná pověřená osoba. 

 
9. V souladu s vyhláškami obce Malešovice má Rybářská společnost možnost požádat o osvobození od poplatků, čímž nezaniká ohlašovací 

povinnosti. 

 
 

IV. 

 

Závěrečná ustanovení 

 

 

5. Dohoda se uzavírá na dobu platnosti nájemní smlouvy mezi obcí Malešovice  a Rybářskou společností vodního díla Potůček ze dne 05. 12. 2004.  

 

6. Ostatní ujednání touto dohodou nedotčená  se řídí nájemní smlouvou ze dne 05. 12.2004 
 

7. Dohoda se vyhotovuje ve dvou originálních, každý pro potřebu jedné ze zúčastněných stran  

 

8. Platnost dohody nastává podpisem obou zúčastněných stran 

 

 
 

Obcí Malešovice schváleno dne 15.03.2011 

 
 

    Ing. Zdeněk Pavlík 

    Za obec Malešovice 
 

 

 
Rybářskou společností vodního díla Potůček schváleno dne ………………………… 

 

 
           Zdeněk Ševčík 

                                                                                                                      Za Rybářskou společnost 
 

 

Výsledek hlasování:    

pro:   8 

proti: 0 

zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

 

                                                                    *      *       * 

 

Bod č. 6: Obnova nátokového objektu na řece Jihlavě – přijetí opatření 

 

Předseda informoval přítomné o provedených pracích na nátokovém objektu na řece Jihlavě, kde pan 

Dubský provedl pročištění a částečné odtěžení naplavenin bránících nátoku vody  do nátokového 

objektu.  
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Návrhy a připomínky: 

 

 Ševčík – navrhuji  objednání techniky na odtěžení většího množství naplavenin 

 Pavlík - v rozpočtu obce pro rok 2011 je vyčleněna částka na odtěžení naplavenin ve výši 

50 000 Kč, nic nebrání jejímu využití 

 Becha – práce provedené panem Dubským jsou prozatím dostačující, odtěžení nemusí být 

okamžité 

 

 Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo schvaluje obnovu nátokového objektu na řece Jihlavě – odtěţení naplavenin. 

Zajištěním odtěţení naplavenin pověřuje starostu obce. 

 

 

Výsledek hlasování:    

pro:  8  

proti: 0 

zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

 

                                                                      *      *       * 

 

 

Bod č. 5:  Informace z došlé pošty 

 

 Zpráva o bezpečnostní situaci v obci Malešovice  za rok 2010 doručená Policií ČR  - viz 

příloha 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo bere na vědomí zpráva o bezpečnostní situaci v obci Malešovice  doručenou Policií 

ČR 

 

Výsledek hlasování:    

pro:  8  

proti: 0 

zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 6 bylo schváleno 

 

                                                             *      *       * 

 

 Žádost o pronájem pozemku (Lacina, Čermák) 

 

Předsedající konstatoval, že na zasedání dne 25.02.2011 byl schválen záměr obce – pronájem části 

pozemku p.č.1205/25. 

O pronájem citovaného pozemku za údržbu projevili zájem manželé Lacinovi a Čermákovi 
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Návrh usnesení: 

  

Zastupitelstvo schvaluje na základě zveřejněného záměru pronájem části pozemku p.č.1205/25 

manţelům Čermákovým a Lacinovým. Ţadatelům bude pozemek pronajat bezúplatně  za údrţbu.  

 

Výsledek hlasování:    

pro:  8  

proti: 0 

zdrželi se: 0 

 

Usnesení č. 7 bylo schváleno 

 

 

Bod č. 21:  Diskuse, dotazy, připomínky, různé 

 

 

                                                          *      *       * 

 

Předsedající poděkoval zastupitelům za účast na zasedání, které  v 19.15 hodin ukončil. 

 

                                                        *      *       * 

 

Přílohy zápisu: 

Prezenční listina 

Pozvánka 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne: ……………15.03.2011…………………….…………….. 

 

 

Zapisovatel:            

                         ………………………..……dne …………………………………  

                                      Helena Kratochvílová 

 

 

Ověřovatelé:               ...........................................dne ...................................................... 

                                 Michal Kutálek 

 

 

                               .............................................. dne ..................................................... 

           Miroslav Maděránek 

 

 

Starosta:                    .............................................. dne ..................................................... 

   Ing. Zdeněk Pavlík 

 

 

 

                                                               Razítko obce: 

 


